TOOL S18+ SPIT

EXPLODED VIEW/VUE ECLATEE

K04

Y7//]

REP CODE |DESIGNATION DESCRIPTION
01 653255 | Vis M3*16 +Pan HD tap screw M3*16
02 | 653338 Amortisseur Batterie Rubber damper
03 653400 |Couvre Led S18+ LED cover
04 | 653409 Poignée Auxiliaire S18+ Side handle assembly
05 | 653410 Mandrin S18+ Keyless chuck assembly
06 | 653411 |Vis de mandrin S18+ Special screw
07 623073 Vis M4*18 +Pan Hd Tap S Pw M4*18
08 | 653412 |Inverseur vitesse Reverse knob
09 | 653413 Ensemble boite de vitesse Gear box assembly
10 | 653414 | Sélecteur de vitesse Shift knob assembly
KIT 01 | 653403 |Kit crochet Hook kit
KIT 02 | 653416 | Sous ensemble poignées S18+ Housing sub assembly
KIT 03 | 653417 Sous ensemble Stator + électronique | Stator and electronics kit
KIT 04 | 653310 | Porte Embout magnétique Bit holder assembly

MAJ 05-2023





